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Milý záujemca o tento kurz, 

Vítame ťa v Psych.E.In. (Psychological Early Intervention – alebo Včasná psychologická 

intervencia) MOOC 2 zameraný na inštruktorov v oblasti odborného vzdelávanie 

(Vocational Educational Trainers - VET) psychológov, psychoterapeutov a 

psychoanalytikov zaujímajúcich sa o zlepšenie svojich kompetencií vo výcvikoch o 

psychologických intervenciách v kríze.  

MOOC 2 bol spracovaný konzorciom Psych.E.In. v roku 2021. Ide o bezplatný, ľahko a 

voľne dostupný kurz. 

Štruktúra kurzu je vytvorená tak, že kurz začína opisom profilu psychológa pracujúceho v 

krízových situáciách, definovaním základných vedomostí, zručností a kompetencií a 

spôsobov rozvoja rôznych druhov včasných psychologických intervencií, či už 

individuálnych alebo skupinových. MOOC 2 tak ponúka odborným inštruktorom a 

školiteľom psychológov, psychoterapeutov a psychoanalytikov komplexný teoretický 

rámec a zároveň to dopĺňa o množstvo vzdelávacích aktivít v kurzoch včasnej 

psychologickej intervencie. Na konci MOOC mate možnosť zopakovať si poznatky z 

jednotlivých blokov o včasnej psychologickej intervencii a o rôznych metódach 

zameraných na zlepšenie klinických a riadiacich kompetencií v oblasti núdzovej a krízovej 

intervencie. Viac špecializačných zručností je potrebné získať v budúcom špecifickom 

vzdelávaní.  

MOOC 2 je tvorený 6 vzdelávacími blokmi: 

 Blok 1 – Profil psychológa pracujúceho v krízových situáciách - AKP (CZ)  

 Blok 2 – EMPATIA: základ psychológa pri včasnej intervencii - IAAP (FR) 

 Blok 3 – Individuálny tréning vo včasnej psychologickej intervencii - UJK (PL) 

 Blok 4 – Skupinový tréning - IGAA (EL) 

 Blok 5 – Supervízia pri komplexných intervenciách – UoP (SK) 

 Blok 6 – Výučba krízového manažmentu - EMDR (IT) 
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Každý vzdelávací blok by Vám mal zabrať približne jednu hodinu pri teoretickej časti 

(kapitoly 1, 2 a 3) a ďalšiu hodinu pre prezeraní praktickej časti a cvičení (kapitola 5 

Metódy a osvedčené postupy). MOOC 2 Teoretický tréning trvá takmer 6 hodín. Spolu s 

praktickými časťami a cvičeniami trvá takmer 12 hodín. Obsah si môžete prechádzať 

kedykoľvek a vlastným tempom alebo si materiály môžete stiahnuť podľa vlastného 

uváženia. 

Po absolvovaní kurzu si budete môcť bezplatne stiahnuť personalizovaný certifikát ako 

osvedčenie o absolvovaní kurzu, ktorý vydáva Jan Kochanowski University of Kielce (PL). 

Na získanie certifikátu je potrebné dosiahnuť aspoň 70% správnych odpovedí v testoch, 

ktoré nasledujú po každom vzdelávacom bloku. Taktiež je potrebné dosiahnuť aspoň 70% 

správnych odpovedí v záverečnom teste na konci MOOC. 

Na konci, po absolvovaní MOOC budeme vďační za Vaše prípadné návrhy a komentáre, 

ktoré môžete zasielať sem: psycheinproject@gmail.com 

Prajem vám veľa úspechov pri tréningu s Psych.E.In. MOOC 2. 

 
 

Monika Szpringer  
 

Vedúca oddelenia psychológie zdravia a psychiatrie,  

UJK Collegium Medicum, vedúca Centra krízovej intervencie UJK 
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